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Általános értékelés: 

A tárgy értékelése során feltett kérdések alapvetően a klinikai blokk tárgyak jellemzéséhez, illetve 

gyakorlatokhoz készültek, a tantárgyunk pedig transzlációs tárgy, így néhány kérdés nem 

értelmezhető, pl a beteganyaggal kapcsolatosak. A kérdőívet a hallgatók 12,22%-a töltötte ki (22 

hallgató), ez mindössze fele az előző félévben értékelést adó hallgatóknak.. Az előző tanévhez 

képest tovább javult az értékelés, nominálisan minden pontban (a betegvizsgálatra vonatkozó 

kérdés kivételével, de ez irreleváns, lásd fent) magasabb értéket kaptunk, 4 kérdésben pedig 

szignifikánsan jobb eredménytértünk el (szervezettség, strukturáltság, beteganyag [itt valószínűleg 

a megbeszélt esetekre gondolhattak a hallgatók], az oktatókkal való személyes kapcsolat). Tavaly 

még kissé a kari átlag alatti pontokat kaptunk.. A hallgatók semmilyen problémát nem jeleztek 

ebben a központi értékelésben. Az oktatók munkájával, annak színvonalával alapvetően 

elégedettek voltak. 

 

Idén is kértük az oktatókat, hogy minden egyes téma után azonnal töltessenek ki a hallgatókkal 

értékelői ívet. A hallgatóktól, a központi blokkértékelés kérdéssorától eltérően, az egyéb tárgyak 

gyakorlataira vonatkozó kérdéssor kitöltését kértük, az jobban megfelel az oktatás 

jellegzetességének. Az azonosnak tekinthető kérdésekben a gyakorlatok szervezettségére, és a 

tematika strukturáltságára jobb értékelést adtak, mint a központi tárgyértékelésben. A belső 

értékeléseket a hallgatók változó lelkesedéssel, témánként 10 és 175 fő közötti létszámban töltötték 

ki. Azokban a témákban, ahol az értékelések száma meghaladja az 50-et, az átlagok 4,41 és 4,88 

között voltak.  

 

Részletes értékelés és intézkedési terv: 

A blokkosított oktatás szervezettsége – a tanulmányi felelősök jól végzik munkájukat. Miután a 

tárgy folyamatos fejlesztés alatt áll, hetente tartunk oktatási stratégiai megbeszéléseket. Tovább 

fejlesztjük a tananyag tartalmat, a hallgatói visszajelzéseknek megfelelően. Oktatásunkban (is) 

bevezettük az ISO 9001 minőségbiztosítási szabványt, amely garanciát jelent a minőség és a 

szervezettség fenntartására és további javítására. A szervezettséggel a hallgatók alapvetően meg 
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voltak elégedve. 

Tananyag – A hallgatók korábbi szóbeli visszajelzése alapján a tananyag mennyisége túl nagy, sok 

hallgatónál gondot okozott annak felmérése, hogy pontosan az anyag mely részére koncentráljon, 

és hogy nem szükséges a tananyag előfeltételéül szolgáló alap farmakológia tárgyat teljesen újra 

tanulnia. Ezért 2021/2022-ben  teljesen átdolgoztuk a hallgatói anyagokat (handout), melyek most 

már rövidített, átlátható formában tartalmazzák a megtanulandó anyagot, és ezeket folyamtosan 

fejlesztjük. Külön jelölést kaptak a tájékoztató jellegű információk, ábrák, táblázatok. Külön 

megjelöléssel kapnak a hallgatók klinikai guideline-okat, melyeket az interaktív feladatok 

megoldásához használhatnak. Esetismertetések és feladatok formájában számos példán keresztül 

sajátíthatják el a hallgatók a klinikai farmakológia legfontosabb aspektusait. A digitális oktatás 

kihívásainak megfelelve a gyógyszerfejlesztési blokk esetén oktató videókat készítettünk egyéni 

hallgatói anyagfeldolgozásra. Egyelőre kísérleti jelleggel, a Moodle osztályozónapló funkcióját 

felhasználva, a farmakovigilancia és az egyenre szabott medicina témákban, a 

gyógyszerfejlesztéshez hasonlóan, otthon megtanulandó anyagot hoztunk létre, így tovább javítva 

az interaktivitást. Ezeket a videókat a blokk előtti pár napban kell a hallgatónak megnéznie és egy 

ellenőrző tesztet kitöltenie, majd a kontakt órán gyakorlati szempontból történik a tananyag 

megbeszélése. A jelen értékelésben a tananyag mennyiségére nem érkezett panasz. 

 

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

A központi értékelésben szöveges visszajelzést nem kaptunk. Az órák után közvetlenül kitöltésre 

került visszajelzésekből nagyon sok pozitív visszajelzést kapott a tárgy és oktatói is. 

 

Összességében elmondható, hogy a Klinikai Farmakológia tantárgyat a hallgatók visszajelzései 

alapján tovább fejlesztjük, támaszkodva a kiváló oktatói gárdára és az innovatív oktatási 

módszerekre. 

 

 

Dr. Riba Pál Dr. Görbe Anikó 

egyetemi docens egyetemi docens 

oktatási igazgatóhelyettes operatív igazgatóhelyettes 

tanulmányi felelős  

 


